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Kielce, dnia 19.10.2009r.
EZ/ZP/81/09


dotyczy:   przetargu nieograniczonego na dostawę spektralnego, optycznego tomografu koherentnego siatkówki oraz mikroskopu lustrzanego.



Na podstawie art.38 ust. 1,2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo Zamówień Publicznych, Zamawiający Wojewódzki Szpital Zespolony w Kielcach ul. Grunwaldzka 45 udziela odpowiedzi na zadane pytania:

Pytanie 1

Prosimy o określenie na czym ma polegać „analiza grubości warstwy włókien nerwowych (RNFL)” Załącznik nr 1 do SIWZ punkt nr 5.
Odpowiedź:

Analiza min. w 4 polach.
Pytanie 2

Czy Zamawiający dopuści w rozdziale Załącznik nr 1 do SIWZ punkt nr 11 – „Rozdzielczość osiowa tomografu: nie gorsza niż 4 µm” – TOMOGRAF OPTYCZNY o rozdzielczości 5 µm?

Odpowiedź:

Tak, dopusza się.
Pytanie 3

Czy Zamawiający dopuści w rozdziale Załącznik nr 1 do SIWZ punkt nr 13 „Szybkość skanowania: co najmniej 45000 skanów A na sekundę” – TOMOGRAF OPTYCZNY z szybkością skanowania 26000 skanów A na sekundę? 

Odpowiedź:

Tak, dopusza się.
Pytanie 4

Czy Zamawiający wymaga w rozdziale Załącznik nr 2 do SIWZ zaoferowania zewnętrznego komputera z oprogramowaniem do automatycznej analizy komórek śródbłonka metodą Center i Flex center oraz bazą danych z pacjentami i ich wynikami badań?
Odpowiedź:

Nie wymaga lecz dopuszcza.
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